

Генпрокуратура РФ по Уральскому федеральному округу (УрФО) утвердила обвинительное заключение в отношении совладельца СК «Екатеринбург», бывшего топ-менеджера САО «Экспресс Гарант» Александра Хромакова. Он обвиняется в мошенничестве, растрате и легализации средств. По данным следствия, господин Хромаков похитил около 100 млн руб. «Экспресс Гаранта», произведя их обмен на 18,7 тыс. бездокументарных акций компании. В «Экспресс Гаранте» рассчитывают, что по итогам судебных разбирательств компания получит более 80% СК «Екатеринбург» в счет возмещения ущерба.

Заместитель генерального прокурора РФ по УрФО Юрий Пономарев утвердил обвинительное заключение по уголовному делу в отношении совладельца СК «Екатеринбург», бывшего топ-менеджера страхового акционерного общества (САО) «Экспресс Гарант» Александра Хромакова. Он обвиняется по ч. 4 ст. 159 (мошенничество), ч. 4 ст. 160 (растрата) и ч. 1 ст. 174.1 (легализация средств, приобретенных лицом в результате совершения им преступления) УК РФ. Как полагает следствие, с марта 2007 года по ноябрь 2008 года Александр Хромаков, занимая должность гендиректора «Экспресс Гаранта», похитил денежные средства компании. Для этого он заключил фиктивный агентский договор со своей родственницей, по которому ей необоснованно начислено и выплачено вознаграждение в размере около 1,5 млн руб. Кроме того, с ноября по декабрь 2008 года Александр Хромаков похитил более 99,2 млн руб. САО «Экспресс Гарант», произведя их обмен на 18,7 тыс. бездокументарных акций этой страховой компании, ценность которых на тот момент была значительно ниже указанной суммы. Часть похищенных денег в размере 86 млн руб. была им впоследствии легализована путем совершения ряда сделок.

Уголовное дело расследовалось следственной частью главного управления МВД России по Уральскому федеральному округу. После утверждения обвинительного заключения оно направлено для рассмотрения по существу в Кировский районный суд Екатеринбурга. В пресс-службе «Экспресс Гаранта» «Ъ» рассказали, что в настоящее время по решению суда более 80% СК «Екатеринбург» арестовано в пользу компании. По данным СПАРК, 100% долей СК «Екатеринбург» принадлежит ООО «Екатеринбург ИнвестСтрах», 81% которой принадлежит Александру Хромакову. «Мы надеемся, что эта доля СК «Екатеринбург» по итогам суда будет передана «Экспресс Гаранту» в счет возмещения ущерба», – пояснил представитель компании.

Источник: [Коммерсантъ](#) , 25.11.13

Автор: Дрогаева Т.